
Das sind Wir
Impuls als fairer und leistungsfähiger Partner! Wir stehen für familienfreundliches Arbeiten und wurden mit dem Hamburger
Familiensiegel ausgezeichnet. Als einziger Personaldienstleister wurden wir acht Mal in Folge beim Wettbewerb "Hamburgs
Beste Arbeitgeber" ausgezeichnet.

Werde auch Du Teil des Teams!

 

Heilerziehungspfleger (m/w/d) Vollzeit
(71225)

 Anstellungsart(en): Festanstellung, Vollzeit  Gehaltsspektrum: 26 Euro pro Stunde

Das bringst Du mit als Heilerziehungspfleger

Abgeschlossene Ausbildung als Heilerziehungspfleger/in 
Fundierte Kenntnisse im Bereich der pädagogischen Betreuung und Förderung von Kindern mit Behinderung
Erfahrung in der Erstellung und Umsetzung individueller Förderpläne
Kommunikationsfähigkeit und teamorientiertes Arbeiten

Wir bieten Teilzeit- & Vollzeit-Stellen für: Heilerziehungspfleger, Heilerzieher, Erzieherin, Erzieher, Sozialpädagoge,
Kindheitspädagoge, Heilpädagoge, Pädagogische Fachkraft, Kindergärtner, Sozialpädagoge 

Das kannst Du bei uns erwarten

eine übertarifliche Vergütung mit einem Stundenlohn ab 23.- €
das Arbeitsverhältnis ist unbefristet
finanzielle Sicherheit durch ein Arbeitszeitkonto und/oder Lohnfortzahlung
sehr gute Übernahmeoptionen
bis zu 35 Urlaubstage, wandle dein Gehalt in Freizeit um
Urlaubs- und Weihnachtsgeld (nach Tarifvertrag)
vielfältige und abwechslungsreiche Tätigkeit bei einem modernen Arbeitgeber
kompetente und persönliche Ansprechpartner
die Möglichkeit, unterschiedliche Träger und Konzepte kennenzulernen, auf Wunsch auch in anderen Städten
Voll- oder Teilzeitstelle, du entscheidest
Empfehlungs- und Bonusprogramm bis zu 1000,- €
Betriebliche Altersvorsorge und wir zahlen 15 % on Top
Betriebliche Weiterbildung über unser online Modul
Übernahmen der Kosten für den Betriebsarzt
Übernahme der Kosten für das Führungszeugnis
wir zahlen dir ein Deutschlandticket (Profi-Card) für den Nahverkehr
für Fahrten mit dem eignen PKW gibt es ein Fahrtkostenzuschuss
mehr Netto durch die Spenditcard (50,- €)
Sport für nur 19,- € in ganz Hamburg (Wellpass)
die Möglichkeit eine E-Bike zu erhalten
wir fördern das Gemeinschaftsgefühl bei verschiedenen Events – von Weihnachtsfeiern bis Sommerfesten
Mehr DU: Bei uns bist Du Mensch, man wird Dir immer auf Augenhöhe begegnen. Dein ganz persönlicher
Personalberater/in steht Dir mit einem offenen Ohr zur Seite und unterstützt Dich aktiv dabei, Privatleben und
Beruf in Einklang zu bringen.

So kannst Du Dich bewerben



Du bist interessiert? Dann bewirb Dich noch heute

per E-Mail an bewerbung.hamburg@impuls-personal.de unter Angabe der Stellenbezeichnung
über unsere Webseite unter www.impuls-personal.de
das Eingabeformular dieser Webseite
per WhatsApp unter 0157-70887966

Du hast weitere Fragen? Frau Wilkens und Frau Knappke stehen Dir gerne telefonisch unter (040) 378 79 91-53 zur
Verfügung.

Du willst noch weitersuchen oder kennst andere interessierte Bewerber? Unter www.impuls-personal.de findest Du alle
aktuellen Jobs bei Impuls Personal.

Unsere Datenschutzerklärung findest Du unter impuls-personal.com/datenschutz
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